KONKURS SZKOLNY dla GIMNAZJALISTÓW i LICEALISTÓW Zespołu Szkół i Przedszkola w Tykocinie 
rozstrzygnięty!!!
 Cel konkursu:
Celem konkursu była korelacja wiedzy międzyprzedmiotowej, z zastosowaniem technologii informacyjnej. 
  Warunki uczestnictwa: 
Warunkiem uczestnictwa w konkursie było wykonanie pracy z wykorzystaniem dowolnego programu komputerowego i zgłoszenie jej w wersji elektronicznej (indywidualne lub grupowo) do organizatora konkursu, w terminie do 18 stycznia 2012r.
Zadania konkursowe

I. W krainie mitologii.
Mitologie to zbiór mitów i podań o bogach i bohaterach, funkcjonujący w danej religii lub społeczności, jak np. mitologia grecka, rzymska czy skandynawska. Mają one wpływ na ich rozwój nie tylko w czasach, kiedy powstawały, ale także i wiele lat później.

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, zaplanuj trasę wirtualnej wycieczki po wybranej przez Ciebie krainie mitologii. Przedstaw także ludzi innych epok, których postacie mitologiczne zainspirowały do stworzenia innych dzieł, np. obrazów, oper, sztuk teatralnych, książek czy komiksów.

II. Ten park warto zobaczyć.
Park narodowy to jedna z najcenniejszych form ochrony przyrody. Park narodowy wyróżnia się zazwyczaj wysokimi walorami przyrodniczymi, a ochronie podlega w nim całość przyrody. Parki narodowe służą nauce i kulturze, a także zaspakajają potrzeby doznań estetycznych.

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, zaplanuj trasę wycieczki po wybranym przez Ciebie polskim lub światowym parku narodowym uwzględniając czas jej trwania, zbadanie lub zwiedzenie ciekawych obiektów, opisując formy terenu, florę i faunę oraz zasoby wodne, a także uzasadniając swój wybór.

III. Wakacje z duchami.
Istnieje wiele ciekawych miejsc, związanych z dziejami naszej ojczyzny, o których mówi się, że w nich straszy. W dzień widzimy ruiny jakiegoś zamczyska lub pięknie zachowany pałac a w nocy może się nam pokazać „Jeździec bez głowy” lub Biała Dama.

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, zaplanuj trasę wycieczki po wybranych przez Ciebie miejscach, w których straszy. Opisz historię każdego i walory przyrodnicze każdego miejsca.

Najpiękniejsze prace są opublikowane na stronie naszej szkoły i na płycie CD, jako dodatek do gazetki szkolnej. Przewidziane są też  nagrody rzeczowe (.

Komisja konkursowa w składzie: mgr Jolanta Trocka, mgr Marzena Zembko i mgr B. Najecka przyznały:

I Miejsce: „Wycieczkę po Biebrzańskim Parku Narodowym”- wyk. Sylwia Dzieniszewska i Przemek Borowski

II Miejsce: egzekwio- ” Wakacje z duchami” wyk. Ania Cimoch i Ania Korżińska, „Wakacje z duchami” wyk. Marek Kniżewski, Wiola Grabowska i Ania Makarska., „Wakacje z duchami” wyk. Tomek Grabowski i Marta Grabowska.

III Miejsce- „Wycieczka po Krainie Mitologii” – wyk. Anna Kulesza i Kinga Grabowska.

Dziękuję uczestnikom za udział w konkursie i zapraszam wszystkich uczniów i nauczycieli do obejrzenia pięknych prac (.  

Organizator: Bogusława Najecka- nauczyciel informatyki i techniki

